
PONEDELJEK, 6.4.2020  Rešitve za naloge od srede. Preglej in popravi z rdečo. 

 



2) Danes boš utrdil pretvarjanje dolžinskih enot.  

Pri reševanju si pomagaj s pretvorniki! 

 

Dopolni: 

 
 

a) 5 m = __500______cm 
(iz večje enote v manjšo gremo od konca števila v desno za 
dve mesti) 

 
b) 35,8 dm = ____3,58______m 

(iz manjše enote v večjo gremo v levo za eno mesto, ker sta m 
in dm soseda) 

 
c) 2,4 m = _____24_______dm 

(iz večje enote v manjšo gremo od vejice v desno za eno 
mesto, ker sta soseda) 

 
d) 27813 m = ___27,812______km 

(iz manjše enote v večjo gremo v levo, za 3 mesta, ker je 
pretvornik med km in m 1000) 

 

Pri reševanju si pomagaj s tem!! Uporabljaj barve in puščice!!! 
 

 
 
 

 

Samostojno reši naloge iz U str. 142/nal. 3,4  


